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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

Ο Ναυταθλητικός Όμιλος Βόνιτσας (ΝΑΟΒ) ιδρύθηκε το 2004 με στόχο να συμβάλλει στην ψυχαγωγία και τον αθλητισμό της περιοχής 

και να συνδέσει τους πολίτες με τον θαλάσσιο χώρο. Σήμερα ο Όμιλος αποτελεί  σημαντικό θεσμό της πόλης με πολλές δραστηριότητες, ενώ 

η αγωνιστική ομάδα του Ομίλου (κατηγορίες optimist και ilca 4), είναι αδιαμφισβήτητα  πρώτη σε όλη την Δυτική Ελλάδα και το Ιόνιο. Οι 

αθλητές του ΝΑΟΒ λαμβάνουν μέρος σε κάθε πανελλήνια πρόκριση εθνικής ομάδας και πανελλήνιο πρωτάθλημα των κατηγοριών Optimist

και Ilca, έχουν συνεχόμενες συμμετοχές στις εθνικές ομάδες και συμμετέχουν σε διεθνείς αγώνες και Παγκόσμια και Πανευρωπαϊκά 

πρωταθλήματα. 

Φέτος η πορεία αυτή κορυφώθηκε, καθώς ο Νικόλαος Παππάς έγινε ο καλύτερος ιστιοπλόος στον κόσμο, κάτω των 16 ετών, καθώς 

κέρδισε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Optimist 2025 στην Σλοβενία τον Ιούλιο του 2025.

Σε ομαδικό επίπεδο ο ΝΑΟΒ αναδεικνύεται Πρωταθλητής Όμιλος στην Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας και Ιονίων Νήσων από το 2020 κάθε χρόνο . 

Επίσης, στον Αμβρακικό Κόλπο όπου εδρεύει ο Όμιλος μας, διοργανώνουμε κάθε χρόνο αγώνες με μεγάλη επιτυχία. Το 2024 

διοργανώσαμε δύο μεγάλα ιστιοπλοϊκά γεγονότα, το 3rd Sailing Gathering – Amvrakikos 2024 (133 αθλητές) και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Ilca4 2024 (205 αθλητές), όπου οι συμμετοχές αποτέλεσαν ρεκόρ και για τις δύο διοργανώσεις!
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TΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ

Στόχος του Ομίλου μας είναι να παραμείνουμε σημείο αναφοράς για τον αθλητισμό της 

περιοχής και να ενισχύσουμε την σύνδεση των κατοίκων της με τον θαλάσσιο χώρο. 

Παράλληλα, θέλουμε να συνεχίσουμε να είμαστε πρωταγωνιστές στην αγωνιστική ιστιοπλοΐα 

και να παράγουμε αθλητές υψηλού επιπέδου που θα διευρύνουν τις αναζητήσεις τους και τις 

επιλογές τους μέσα από τον αθλητισμό.

Τέλος, έχουμε έναν από τους καλύτερους θαλάσσιους στίβους για το άθλημα και την γνώση 

να παρέχουμε ιστιοπλοϊκούς αγώνες υψηλού επιπέδου.  Ως εκ τούτου, ένας ακόμα στόχος είναι η 

διοργάνωση μεγάλων και διεθνών αγώνων στην περιοχή μας, με σκοπό την περαιτέρω προβολή 

και του Ομίλου και της περιοχής μας. 
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ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΝΑΟΒ (ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ)

- Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ilca4 2024 (205 συμμετοχές)

- 3rd Sailing Gathering – Amvrakikos 2024 (133 συμμετοχές)

- 2nd Sailing Gathering – Amvrakikos 2023 (110 συμμετοχές)

- Περιφερειακό Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων  2021

- Περιφερειακό Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων 2019

- 12 Διασυλλογικούς αγώνες ιστιοπλοΐας (από το 2012) 

- Προπονητικά καμπ για optimist και ilca4
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ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΝΑΟΒ 2025

4th Sailing Gathering – Amvrakikos 2025, 27-31 Αυγούστου 2025

To ετήσιο event του ΝΑΟΒ μεγαλώνει και προσελκύει κάθε χρόνο όλο και περισσότερους 

ομίλους και αθλητές, στην έναρξη κάθε σεζόν για να ξεκινήσουν δυναμικά την αγωνιστική τους 

δράση. Το event aφορά μια 5ημερη «συνάντηση» Ομίλων και αθλητών, η οποία περιλαμβάνει 3 

ημέρες προπονητικό camp και 2ήμερο αγώνα υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής 

Ομοσπονδίας.  Για το 2025 αναμένεται να συμμετέχουν περισσότεροι από 100 αθλητές από όλη 

την Ελλάδα και το εξωτερικό.
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OPEN ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2026, 4-7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026

Ο πιο σημαντικός αγώνας πριν τους εθνικούς αγώνες, όπου το σύνολο των αθλητών της κάθε περιφέρειας 

λαμβάνει μέρος για την μεγάλη εμπειρία αλλά και για να διεκδικήσει την πρόκριση του στην επόμενη φάση για τον 

αγώνα επιλογής της εθνικής ομάδας. 

Η συμμετοχή ξεπέρασε τα 100 σκάφη και αντιπροσωπεύουν όλους τους ομίλους της ιστιοπλοϊκής περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων και πιο συγκεκριμένα:

ΝΑΟ Βόνιτσας, ΝΟ Λευκάδας, ΝΙΟ Πρέβεζας, ΝΑΟ Κέρκυρας, ΙΟ Κέρκυρας, ΝΟ Β. Ιονίου, ΝΟ Μεσολογγίου, ΙΟ 

Ιωαννίνων, ΝΟ Κεφαλονιάς-Ιθάκης, ΝΟ Παξών, ΝΟ Ιθάκης «Η Πρόοδος» 

Στον αγώνα συμμετείχαν και αθλητές από άλλους ομίλους της Ελλάδας, καθώς η καλή κατάταξη σε αθλητές εκτός 

περιφέρειας εξασφαλίζει επιπλέον μόρια σε αυτούς για την πρόκριση στην επόμενη φάση επιλογής της Εθνικής 

Ομάδας (Αγωνιστικό Πρόγραμμα Ε.Ι.Ο. 2024-2025) 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ OPTIMIST U16 2026, 2-6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2026

Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Optimist U16 που θα πραγματοποιηθεί 2–6 Σεπτεμβρίου 2026 στη 

Βόνιτσα, αποτελεί τη μεγαλύτερη ετήσια ιστιοπλοϊκή διοργάνωση στην Ελλάδα σε αριθμό συμμετοχών, 

συγκεντρώνοντας εκατοντάδες νεαρούς αθλητές από τους ομίλους όλης της χώρας. Η Ελληνική 

Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία έχει εμπιστευθεί για άλλη μια φορά τον Ναυταθλητικό Όμιλο Βόνιτσας και το 

γεγονός αυτό θα προσφέρει ακόμα μια σημαντική ευκαιρία προβολής της περιοχής, προσελκύοντας 

αθλητές, προπονητές, συνοδούς και επισκέπτες. Παράλληλα, οι αγώνες θα καλυφθούν με ζωντανή 

μετάδοση (live streaming) από την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, ενισχύοντας την εξωστρέφεια 

της διοργάνωσης και προβάλλοντας τη Βόνιτσα σε πανελλήνιο επίπεδο.
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Η δραστηριότητα του Ομίλου σήμερα περιλαμβάνει τα 

παρακάτω τμήματα και δραστηριότητες:

 Αγωνιστικές τμήματα, 35 περίπου αθλητές στις κατηγορίες 

optimist και ilca, λειτουργούν σε ετήσια βάση

 Τμήματα καλοκαιρινά για παιδιά, εφήβους και ενήλικες 

(αρχάρια, happy sailing, personal)

 Camp καλοκαιρινά για παιδιά με πολλά αθλήματα και 

δραστηριότητες

 Εκδρομές με κανό στον Αμβρακικό και διάθεση 

εξοπλισμού κανό σε καθημερινή βάση

 Μαθήματα ανοικτής θαλάσσης
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